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Warmte doorgangscoéfficiént.

Temperatuurverloop in een samengestelde plaat.
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Warmtedoorgangscoéfficiént.
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Warmteoverdracht.

|



d=A-At-k

Warmtebalans.

pz -,

®=Ak-At=(t,—t,)-C, -m, =(t, —t,)C

3. H, =33329.c+1420&:}.[H_W}rm%?.&zm_{g_fhw] in Kj/kg
Stookwaarde steenkool
Wobbe index
4, wzi (MJT /' m})

N

1 32 32 hoeveelheid 0 32
— H- =_|3y—.5%

0232 |12 4 8 32

Theoretische luchthoeveelheid.

Vi

Schoorsteentrek.

4p = Ap,-Ap, =(0,-p) gh

Q5=mg-cg-[t2 —tjj
Schoorsteenverlies.

Schoorsteenverlies bij vaste en vloeibare brandstoffen.
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Ketelrendament.
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opgenomen warmte in water en stoom per tijdseenheid
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toegevoerde warmte in de brandstof per tijdseenheid
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warmte afgevoerd met de verliezen
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g warmte toegevoerd door de brandstof
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